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Občina Šempeter-Vrtojba 
Župan  
 
Občina Miren-Kostanjevica 
Župan 
 
Občina Renče-Vogrsko 
Župan 
 
 
 
ZADEVA: ZAČETEK NOVEGA ŠOLSKEGA LETA - OBVESTILO 
 
Šolske počitnice se bližajo koncu in kmalu bodo osnovne in srednje šole ponovno odprle 
svoja vrata. Policijska postaja Šempeter pri Gorici želi ob tej priložnosti obvestiti javnost, 
predvsem občane občin, na območju katerih deluje (Občina Šempeter-Vrtojba, Občina Miren-
Kostanjevica ter Občina Renče-Vogrsko) o aktivnostih policije ob začetku šole ter jih 
opozoriti na določbe Zakona o varnosti cestnega prometa, ki se nanašajo na varstvo otrok kot 
najbolj izpostavljenih udeležencev v cestnem prometu. 
 
Policija že vrsto let nadaljuje z aktivnostmi v okviru preventivno-represivne akcije »Varna 
pot v šolo«. Policisti v okviru akcije vse udeležence v cestnem prometu opozarjajo na 
upoštevanje določb Zakona o varnosti cestnega prometa, z namenom, da bi vsi vozniki 
otrokom omogočili varen začetek šolskega leta 2010/2011.  
 
Zakon o varnosti cestnega prometa otroke namreč uvršča v posebno skupino udeležencev v 
cestnem prometu in jim s tem v zvezi namenja posebno pozornost, saj določba 91. člena 
pravi, da morajo biti otroci deležni posebne pozornosti in pomoči vseh drugih udeležencev v 
prometu.  
 
Policisti bodo v okviru priprav na začetek novega šolskega v prihodnjih dneh opravili pregled 
prometne signalizacije na šolskih poteh ter v začetku šolskega leta izvedli tudi druge 
preventivne aktivnosti, med katerimi velja izpostaviti zlasti aktivnosti, ki so namenjeni 
otrokom, ki prvič vstopajo v šolske klopi. S tem v zvezi bodo policisti vse prvošolčke 
popeljali po šolskih poteh in jih seznanili s pravili ravnanja v cestnem prometu ter jih 
opozorili na nevarnosti v prometu. 

 



Poleg tega policisti tudi opozarjajo starše, da morajo biti otroci na poti v vrtec in prvi razred 
osnovne šole ter na poti domov v spremstvu polnoletne osebe. Spremljevalci so lahko tudi 
otroci, starejši od 10 let in mladoletniki, če to dovolijo starši, posvojitelji, skrbniki oziroma 
rejniki. Otroci pa smejo samostojno sodelovati v cestnem prometu šele, ko se starši, 
posvojitelji, skrbniki oziroma rejniki prepričajo, da so otroci sposobni razumeti nevarnosti v 
prometu in da so seznanjeni s prometnimi razmerami na prometnih površinah, kjer se 
srečujejo s cestnim prometom. Otroci morajo nositi ponoči ali ob zmanjšani vidljivosti med 
hojo po cesti na vidnem mestu na strani, ki je obrnjena proti vozišču, odsevnik, ki ne sme biti 
rdeče barve in katerega odsevna površina na vsaki strani meri najmanj 20 kvadratnih 
centimetrov. Učenci oziroma učenke prvega in drugega razreda osnovne šole, morajo na poti 
v šolo in iz nje nositi poleg takšnega odsevnika tudi rumeno rutico, nameščeno okoli vratu. 

 
Policisti Policijske postaje Šempeter pri Gorici opozarjajo vse udeležence v cestnem prometu 
na posebej previdno vožnjo v okolici šol ter vrtcev, kjer na prehodih za pešce v okolici šol, 
poteka tudi varovanje otrok v smislu določb 91. člena Zakona o varnosti cestnega prometa. 
Poleg policistov, bodo v prvih šolskih dneh varovanje otrok izvajali tudi drugi subjekti (npr. 
Srednja prometna šola, redarska služba). Oblečeni bodo v odsevne brezrokavnike živo rumene 
ali oranžne barve z vdelanimi odsevnimi trakovi bele barve. V Zakonu o varnosti cestnega 
prometa je tudi določeno, da se mora voznik prehodu za pešce približevati s posebno 
previdnostjo ter s takšno hitrostjo, da lahko vozilo ustavi, če bi z vožnjo preko prehoda 
ogrožal pešce. Za voznika, ki vozila ne ustavi, pa je predpisana globa v znesku 200 evrov.  

 
Mimo vozila, ustavljenega na cesti zunaj vozišča, ki je posebej označeno za prevoz otrok in 
ima vključene varnostne utripalke, ker otroci vstopajo ali izstopajo, je voznik dolžan voziti z 
zmanjšano hitrostjo in posebno previdno ter po potrebi vozilo ustaviti.  Kadar pa je vozilo, ki 
je posebej označeno za prevoz otrok in ima vključene varnostne utripalke, ker otroci vstopajo 
ali izstopajo, ustavljeno na smernem vozišču, vožnja mimo za vozila, ki vozijo po istem 
smernem vozišču, ni dovoljena, vozniki vozil, ki vozijo mimo po smernem vozišču za vožnjo 
v nasprotni smeri, pa morajo voziti z zmanjšano hitrostjo in posebno previdno ter po potrebi 
vozilo ustaviti. Vozniku, ki ravna v nasprotju s to določbo Zakona o varnosti cestnega 
prometa, lahko policist izreče globo v višini 200 evrov ter 4 kazenske točke. 

 
Starše, ki bodo svoje otroke v šolo vozili z avtomobili želimo opozoriti na to, da se sme na 
sprednjem sedežu prevažati le otroka, ki je starejši od 12 let. Otrok, mlajši od 12 let ali manjši 
od 150  cm, pa mora biti med vožnjo v vozilu na zadnjem sedežu, zavarovan z zadrževalnim 
sistemom, ki je primeren otrokovi telesni rasti in telesni masi. V kolikor policist ugotovi, da 
se prevoz otroka ne opravlja v skladu s to določbo, sme vozniku prepovedati nadaljnjo 
vožnjo. 

 
Kolo sme samostojno voziti v prometu na cesti otrok, star najmanj osem let, ki ima pri sebi 
veljavno kolesarsko izkaznico in oseba, ki je starejša od 14 let. Otrok do 14. leta starosti, ki 
nima opravljenega kolesarskega izpita, sme voziti kolo v cestnem prometu le v spremstvu 
polnoletne osebe, ki lahko ob upoštevanju prometnih razmer spremlja največ dva otroka. 
Otrok do šestega leta starosti sme voziti kolo le na pešpoti ali v območju za pešce, v 
spremstvu polnoletne osebe pa tudi v območju umirjenega prometa. 

 
Udeleženci v cestnem prometu morajo v bližini šol voziti posebej previdno in upoštevati, da 
so otroci nepredvidljivi in razigrani, zato se od vseh pričakuje večja stopnja strpnosti do 
najmlajših. 

 
V cilju zagotavljanja varnosti otrok na poti v šolo ter domov bodo policisti Policijske postaje 
Šempeter pri Gorici v mesecu septembru (in že po 23.08.2010) izvajali poostrene nadzore nad 



prekoračitvami hitrosti v okolici šol in vrtcev ter v bližini šolskih poti oz. na krajih, kjer se 
otroci pogosteje zadržujejo.  

 
Vsem otrokom želijo policisti Policijske postaje Šempeter pri Gorici uspešen in varen 
začetek novega šolskega leta, voznikom pa varno vožnjo. 
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